

Számunkra minden nap az úszás ünnepe

Így év vége felé, karácsony és szilveszter között eljön a számvetés ideje. Mit hozott számunkra, szenior úszók, és ezen belül debreceni szenior úszók számára ez az év?

Számos rendezvényünk, versenyünk feldolgozását és honlapunkon történő elemzését semmiképp! (Természetesen Miklós Attila rendszeres hivatalos beszámolóí részben mentik a mundér becsületét...)

Ideje nekem is menteni a menthetőt: először az év végi összegzések, uszodai együttlétek, lazítások (vagy éppen a 100x50 m-es „életképességi” évbúcsúztató) bemutatásával kezdem, majd reményeim szerint minden fontos évközi eseményünkről rövidebb (hosszabb!) írásban emlékezem meg. Ne olvassátok el együttlétekben, de egy-egy elolvasott írás, néhány tanulmányozott fotó erőt adhat a jövő évi folytatáshoz!

Az írás címeről: **UNIVER24 – Az úszás ünnepe**. A kecskeméti 24 órás úszásokon, melynek szlogenjét idéztem, 2015 óta nemhogy születése, de fogantatása óta jelen vagyunk. Nekünk, szenioroknak valóban minden nap, amikor eljutunk az uszodába, és napi nyúgeinket igyekszünk az öltözőben hagyni, hogy aztán félholtra ússzuk magunkat, valóban menedék, ünnep, kikapcsolódás, társasági élet, tartson bő óráig vagy legyen 24, olykor 33 órás tevékenységünk.

Jöjjenek az írások, az ünnepi évértékelőnkéről, a december 22-ei 100x50 m-es edzésünkről, Puskás Pali bácsi 96. születésnapjáról, két ünnepi edzéséről, az 50x50 m-es technikai edzésről.

És természetesen számomra is ismeretlen vázlatok, összefoglalók, részidők, feléig-kétharmadáig elkészült írások kerülnek elő kockás füzeteimből, „papír alapú” archívumomból és számítógémem fájljai közül, úgyhogy nem kell félnetek! Jó lesz!



Rentka László szenior úszó, medencei hosszútávúszó, technikai edzések tartója, negyedik generációs „vizes ember”, az intertextuális irónia híve

Megjegyzés: mire elkészült ez az első változatában 2017. december 28-án 18:35-kor elkezdett beharangozó és a hozzá tartozó néhány hiánypótló írás, már 2018. január elsejét írjuk. Miklós Attila bölcsességét dicséri, ha ez a visszatekintés láncolat honlapunkra kerül...